

СКОРО В ШКОЛУ



ДВОРОВАЯ ПРАКТИКА

22 августа 2019 года на базе «ДЮСШ «Полёт» состоялся турнир по мини-футболу, посвящённый Дню города.

Организатором праздника выступил отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Московского района.

Участниками турнира стали



ШКОЛА ДОЛГОЛЕТИЯ

Жители ТОС микрорайона Орджоникидзе, участники проекта «Школа активного долголетия», который на протяжении ряда лет успешно реализует Совет ТОС, с удовольствием участвуют в проекте для горожан в возрасте 55+ «Здоровье – мой конёк». Проект реализует АНО адаптивной и оздоровительной верховой езды «Достижение» и направлен он на доступность оздоровительной верховой езды для

ЗДОРОВЬЕ – МОЙ КОНЁК

людей старшего поколения. Ветераны ТОС не только укрепляют здоровье и улучшают психологическое самочувствие, но и находят для себя новую форму полезного досуга. 29 сентября состоялись показательные выступления не молодых, но настойчивых в достижении цели, наездников.

Пожелаем нашим ветеранам успехов и доброго здоровья!

АКЦИЯ

ЧИТАТЕЛЯМ – О ФЛАГЕ

Уже 25 лет ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага РФ. Именно в этот день в 1991 году бело-сине-красный триколор был впервые официально поднят над Белым домом в Москве, заменив советское красное полотнище с серпом и молотом. А в 1994 году Указом президента Российской Федерации был установлен праздник День Государственного флага Российской Федерации.



Что знают наши читатели о российском триколоре, решили узнать сотрудники детской библиотеки им. В.Г. Белинского, выйдя на улицу 22 августа. Они предлагали всем ответить на ряд вопросов и нарисовать российский флаг. А на абонементе ребята имели возможность познакомиться с книгами и посмотреть ролики о флаге РФ.

Ирина ПОНОМАРЕНКО, фото автора

СОСТОЯЛАСЬ АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

29 августа в школе №118 состоялась августовская педагогическая конференция «Национальный проект «Образование» – важный ресурс успешного развития образовательного комплекса района». Её открыл глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН.

С основным докладом выступила начальник управления образования администрации Московского района Ольга Лебедева. В рамках конференции отмечены достижения шестидесяти педагогических коллективов, которые награждены благодарственными письмами и почётными грамотами за достижение высоких результатов в учебно-воспитательном процессе.

В фойе учреждения для участников конференции были организованы зоны общения и медиацентры.

Напомним, в 2019-2020 учебном году в Московском районе за парты сядут свыше 13 тысяч учащихся.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

ШКОЛА ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

1 сентября 2019 года в школе №69 – особенный праздник.

Именно в этот день 65 лет назад прозвенел первый школьный звонок, и школа открыла свои двери для учеников.

Здесь выросли 65 поколений весёлых и шумных, смешливых и умных, красивых и смелых, ловких и умелых. В юбилейный для школы год депутат городской Думы Нижнего Новгорода Владимир Георгиевич Герасичкин подготовил в подарок первоклассникам ортопедические портфели.

НОВОСТИ ТОС

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ДНЯ ГОРОДА

15 августа на спортивной площадке ТОС микрорайона Калининский состоялся спортивный праздник с участием детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и без из НРОО «Жить По-Настоящему». Ребята соревновались в командных играх «Весёлые старты», проявляли художественно-творческие способности, рисовали красками, самостоятельно готовили сладкую вату, пускали мыльные пузыри, получали призы за правильные ответы спортивной викторины.



Далее праздник переместился в помещение ТОС микрорайона «Калининский», где взрослые готовили детям оригинальные призы. Финалом торжества стал сладкий чайный стол с творожным тортом, печеньем и конфетами. Праздник получил высокую оценку детей и родителей, ведь он оказался весёлым, жизнерадостным, с насыщенной и интересной программой для всех возрастов.

БИБЛИОДВОРИК

РАСТИМ ТЕАТРАЛОВ

28 августа в центральной районной детской библиотеке им. В.Г. Белинского открылся библиодворик «Театр и книга». Библиотекари рассказали ребятам об истории театра со времен Древней Греции до наших дней.

«Раньше представления шли иногда по несколько дней. И зрители приходили на них, запасаясь продуктами. Огромные толпы людей рассаживались на возвышенностях, а само действие происходило на арене, расположенной прямо на траве», – поведала главный библиотекарь читального зала **Мариэтта Ульянова**.

Затем юные читатели приняли участие в инсценировке известных сказок: «Сестрица Алёнушка и братец Иванушка», «Колобок», «Репка» и др. Получив сценарии, ребята попробовали себя в роли актёров.

Кроме того, в этот день состоялись литературные конкурсы, викторина и выставка с книжными новинками.

В СКИТАХ И НА ГОРАХ



В ходе экскурсионной поездки нижегородцы осмотрели ещё одну достопримечательность города Бор – памятник Максиму Горькому и Федору Шаляпину на Моховых горах.

Моховые горы для установки памятника выбраны не случайно, здесь Горький с Шаляпиным гостили на даче у архитектора Павла Малиновского. Отсюда, с Моховых гор жители Московского района полюбовались прекрасной панорамой

мой родного города и красивыми волжскими пейзажами.

Совет ТОС «Орджоникидзе» от лица участников экскурсионной поездки выражают благодарность сотрудникам АНО «Общественное самоуправление» и лично директору АНО **Марату Кидрачеву** за предоставленную возможность познакомиться с удивительными, неизведанными местами и достопримечательностями Нижегородского края.